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ATA DA NONAGÉSIMA NONA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO 
CURSO DE GRADUAÇÃO EM FISIOTERAPIA

Ata  da  nonagésima  nona  reunião  extraordinária  do 
Colegiado  do  Curso  de  graduação  em  Fisioterapia, 
realizada no dia 25 de novembro de 2021, às 10h00min 
via webconferência (devido à pandemia de covid-19)

Aos vinte  e  cinco dias  do mês  de novembro de dois  mil  e  vinte  e  um, às  dez horas  e  via 
webconferência,  reuniram-se os  seguintes  membros do colegiado  do curso de  graduação em 
Fisioterapia  devidamente  convocados:  professora  Adriana  Neves  dos  Santos,  professora 
Angélica Cristiane Ovando, professora Daiana Cristine Bundchen, professora Ione Jayce Ceola, 
professora Poliana Penasso Bezerra, os discentes, Mariana Lang Vieira, Adrian Thives de Bona 
Sartor,  sob a  Presidência  da professora Gisele  Agustini  Lovatel,  presidente  do colegiado do 
Curso de Graduação em Fisioterapia, que cumprimentou a todos e havendo quórum, deu por 
aberta à reunião. Participaram como convidados os professores Heloyse Uliam Kuriki, Núbia 
Carelli Pereira de Avelar, Kelly Mônica Marinho e Lima, Rafaela Silva Moreira, Priscilla Soares 
de Souza  e  a  discente  Clarice  Selau  Alexandre.  Dando início  à  reunião a  professora Gisele 
apresentou para apreciação  os  seguintes  itens  de pauta:  Item 1:  Aprovação da ATA da 74ª 
Reunião  ordinária  de  Colegiado  de  curso;  Item  2:  Discussão  e  deliberação  sobre  matriz 
curricular referente a curricularização da extensão; Item 3: Discussão e deliberação sobre TCC; 
Item 4: Proposta de recuperação de aulas presenciais – solicitante Clarice Selau Alexandre. Item 
5:  Informes gerais.  Colocado em votação.  A pauta foi aprovada por unanimidade.  A seguir, 
passou-se  a  ser  discutido  o  Item  1:  Aprovação  da  ATA  da  74ª  Reunião  ordinária  de 
Colegiado de curso. Colocado em votação. Aprovado por unanimidade. Posteriormente, Item 2: 
Discussão e deliberação sobre matriz curricular referente a curricularização da extensão. 
Após  ampla  discussão.  A  profa.  Rafaela  contribuiu  mudando  o  nome  e  carga  horária  da 
disciplina de desenvolvimento Humano. A profa. Ione alterou Metodologia de Pesquisa para I e 
II aumentando a carga horária, mudou-se algumas disciplinas de fase. Percebeu-se a discussão é 
mais  ampla  e  exige  que  sejam  feitas  mais  reuniões  de  preferência  com  mais  professores 
envolvidos. Item 3: Discussão e deliberação sobre TCC. Com a palavra a profa. Núbia disse 
que tem mais de 90 alunos matriculados no TCC I e II. Disse que os alunos também prorrogaram 
o TCC II, por isso tem uma demanda grande, já o TCC I está normal.  Disse também que a 
orientação ta em média de 4 alunos por professor. Falou que tem um défit de orientação com 7 
alunos no TCC I e 2 alunos no TCC II, desses 7 não preencheram a planilha e não disseram 
porque não responderam. Tem um aluno no TCC I que relatou que entrou em contato com alguns 
professores, mas que ainda não tinha orientador. Falou que então ele recorreu a coordenação para 
que  fosse  alocado um orientador  para  ele.  A profa.  Núbia  disse  que trouxe para  colegiado. 
Vários membros disseram que não receberam o pedido desse aluno. A profa. Núbia relatou que 
as áreas que ele gostava eram Geriatria, Neuro e Cardio. A profa. Daiana comentou que por ser 
professora da Cardio e não ter muitos alunos em TCC não tinha recebido o pedido desse aluno 
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para orientação. Deixou registrado que não está a par desse problema e que nenhum aluno pediu 
orientação para ela. Após discussão foi decidido orientar o aluno para que escreva um e-mail 
solicitando a orientação, que faça um pedido para as professoras de Cardio e de Neuro aceitarem 
ser orientadora. Caso haja negativa o colegiado vai voltar a falar do assunto. A seguir, item 4: 
Proposta de recuperação de aulas presenciais – solicitante Clarice Selau Alexandre. Com a 
palavra a aluna Clarice relatou que a turma tem uma necessidade de fazer aulas práticas antes de 
ir para os estágios, porque essa turma tiveram todas as disciplinas práticas de forma remota.  
Após discussão foi decidido que cada professor das disciplinas aplicadas vai dar uma aula de 
prática.  A turma vai ter aula de 07/03/22 a 13/03/22. Por fim,  não havendo mais nada a ser 
discutido,  a  Professora  Gisele  Agustini  Lovatel agradeceu  a  presença  de  todos  e  deu  por 
encerrada a reunião, da qual, para constar, eu, Márcia Elida Domingos Prudêncio, Assistente em 
Administração, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes. Araranguá, 
25 de novembro de 2021.
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